

林妹妹上得了拳台走得了红毯

——2017，那些感动那些爱⑨



新闻
回放

2017年下半年，乐清迎来了一名世界冠军——世界MMA(综合格斗)世锦赛冠军林荷琴。

林荷琴是乐清南岳人，今年25岁，曾在乐清市体校训练。身高1.67米的地，长着一副可爱的邻家女孩模样，很爱笑。2017年10月7日晚，2017年MMA(综合格斗)世界锦标赛在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳落幕，小将林荷琴获得52.2公斤级金牌，实现中国MMA世界锦标赛金牌零的突破。

自乐清日报全媒体报道“格斗林妹妹”后，连《人民日报》《新华社》《中国青年报》《共青团中央》等微信公众号，都推送了相关报道。原本微博只有2000多粉丝的“格斗林妹妹”，几天内粉丝数飙升到3万多。

昨日，面对乐清日报全媒体记者采访时，林荷琴用“认同”两个字总结自己的2017年。“MMA作为一项小众运动，获得认同需要一个过程。MMA在国内能够被认同，无论什么缘由，我觉得都是非常激励我本人、激励行业从业者的。”



全校师生献爱心 为梦琳捐款5万多元



白石小学学生为梦琳募捐。徐丹燕 摄

本报讯(乐清日报全媒体记者 叶萌)“梦琳，昨天，白石小学为你发动募捐，筹集了5万多元，捐款活动还在继续。”昨日上午，当乐清日报全媒体记者将这个好消息告诉邱梦琳时，她激动地哭起来：“阿姨，我太开心了，爸爸正为医疗欠费发愁。不过，我也有好消息想告诉你，今天医生查房后，说我的脚和头发都可以保住了，感恩有你们……”

2017年10月13日16时许，邱梦琳在放学路上被一辆重式叉车从后方碾压，全身多处骨折、皮肤损伤，右脚严重受伤。事故发生至今，邱梦琳已做了8次手术(本报去年12月8日、11日、22日曾连续报道)。邱梦琳做的第八次手术是从她大腿上取皮，手术很成功。

“要不要再做植皮手术，就看今天了。”昨日上午，给梦琳做植皮手术的两名教授来到病房，当他们打开邱梦琳右脚缠得厚厚的纱布时，小梦琳的身体颤抖得特别厉害。教授以为她怕疼，梦琳却说：“我不怕痛，我就是害怕，害怕你们又要剥我头皮，怕以后头发长不出来了。教授，你们打开纱布吧，我不敢看，但不管什么结果，我都能接受。”

“太好了，伤口干了，颜色也好看，发黑的部位也缩小了。小姑娘，你的头发不用再剃掉了。”教授告诉她，大面积的植皮手术不需要了，但右脚有两个地方的植皮需要修补一下。

听教授说她不需要再做植皮手术了，梦琳一家人开心地抱在一起。截至目前，小梦琳尚欠医疗费1.8万余元，这些天，邱梦琳的父母正到处借钱。

“我们发动全校师生给邱梦琳捐款，白石小学四(2)班家长钱春梅虽然人在昆明经商，听说儿子学校有个孩子出车祸需要帮助，她不但自己捐了，还发动亲朋好友帮忙，共为邱梦琳筹得8000多元爱心款。”白石小学密川校区的蔡校长说，这次为梦琳捐款，得到了不少家长们的响应，大家纷纷伸出援手。

邱梦琳的爸爸说，等女儿伤口痊愈后，他还要带女儿去做一段时间的复健训练，努力将她的残疾程度降到最低。



个样子，非常惊讶，以为是邓紫棋，但比邓紫棋更有感觉。

顺利。记得等我回来，会给你们一个不同的林妹妹。”林荷琴笑说。

刚参加完颁奖典礼，林荷琴又马不停蹄地赶往泰国，在那里开展为期一个多月的备战集训。在备战中，林荷琴要接受更为严苛的训练，还要跟各国优秀选手进行MMA实战。“这里的格斗文化更多源化、更国际化，我的训练也很

2018年，林荷琴有什么目标呢？林荷琴希望自己的竞技水平能不断提高，能在赛事上，与更多优秀的选手有竞技交流。同时，借机会向大众推广MMA文化，希望通过自己努力，让更多人认识MMA，喜欢MMA。

两分钟解决劲敌

2017年12月，武汉，寒风凛冽。在华中师范大学佑铭体育馆内，林荷琴迎来世锦赛夺冠后的第一战。很多人都想亲眼目睹一下，“世界上最能打的女人之一”的林荷琴究竟有多能打。

这场中俄54公斤MMA赛事上，林荷琴的对手是俄罗斯选手阿美妮娃。过去，林荷琴曾在赛场上击败过阿美妮娃。林荷琴可爱俏皮，阿美妮娃则是标准的东欧美女，两位女拳手在铁笼赛场的表现，让观众十分疯狂。

比赛一开始，林荷琴就表现得尤其主动，阿美妮娃利用身高臂长的优势，在八角笼边灵活跑动，企图进行突击。然而林荷琴突如其来闪电般一拳，直接把阿美妮娃打倒在笼边。

就此，进入骑乘位优势的林荷琴不放给对手任何机会，肘击+拳击连番交替，打得阿美妮娃毫无反抗之力。在经过将近一分钟的碾压下，裁判出于保护拳手终止了比赛，最后林荷琴第一回合地面砸拳终结比赛，TKO(击倒)获得本场比赛的胜利。最终林荷琴只用了不到两分钟就赢得比赛。

当晚作为嘉宾观战的母其弥雅、释小龙、蔡良蝉和吴樾都对林荷琴的表现赞不绝口，感叹“世界上最能打的女人”名不虚传。赛后，林荷琴还曾说：“看到她没有还手能力，我真的不忍心打，但裁判一直没喊停。”

林荷琴自称是一个有强迫症的人，她说，坚持按既定的计划训练，不管对手是谁，关键在于努力让自己时刻保持最好的状态。而比赛时，她会尽快找到适合自己的节奏，希望能够以最快的速度取得胜利，展现最好的自己。

这场比赛，是林荷琴新一年度联赛的开始。首战告捷，也让她拿到了好的开始。就在赛后第二天的清晨，在华中

师范大学的跑道上，人们惊讶地看到林荷琴奔跑的身影。“我要打到不能打了为止。”这是林荷琴的心声，就如同林荷琴所说，属于她的战斗才刚刚开始。

走红毯可爱帅气

2017年12月20日，2017中国十佳劳伦斯颁奖典礼举行，林荷琴入选最佳非奥运动员奖候选名单，与丁俊晖、柯洁等运动员角逐奖项。当晚，林荷琴也出席了颁奖典礼，穿着白色长裙的“林妹妹”瞬间变身小仙女，外面还配了一件黑色的皮衣，既可爱又帅气，有种朋克萝莉的感觉(如右图)。

“挑选裙子的时候还有些担心，因为我几乎不穿裙子。”林荷琴说，为此她在广州训练时，专门试穿过好几件礼服。虽然第一次穿高跟鞋，可走上红地毯的林荷琴神态自然，按照她的话来说，是“上得了拳台，走得了红毯”。

劳伦斯给林荷琴的点评是“她是一位来自江南的少女，清秀的外表隐藏着火热的心，2017年，世界综合格斗锦标赛，她击败了俄罗斯劲旅摘得金牌，实现了中国队在MMA世锦赛上金牌零的突破。”遗憾的是，当晚，林荷琴并没有拿到该奖项，但她已成为中国MMA入选劳伦斯第一人，成为当晚亮丽的焦点人物。

不仅入选了劳伦斯，林荷琴还入选了2017体坛风云人物年度最佳非奥项目运动员奖提名，成为历史上首位入选体坛风云人物提名的综合格斗运动员。

“这次能入选两个奖项的候选提名，我认为搏击行业、MMA项目在这些年来努力的结果。”林荷琴说，“这也是所有MMA运动员及从业人员的骄傲，同时也会激励着我继续我的理想。”

不少粉丝纷纷在典礼后找她合影。其中一名粉丝还笑说：“没见过她穿这

兴乐拓展国外市场 “迪施”掘金“一带一路”

“Hello!”“Hello!”，随着大家亲切的招呼声，跨国视频连线把乐清签约仪式与国外签约仪式同时展现在屏幕上，国内国外签约现场，大家互相打着招呼，挥着手，似乎就在眼前。这是近日乐清日报全媒体记者在兴乐集团召开的2018战略合作峰会上看到的一幕。

“在海内外选择一批志同道合的合作伙伴打造‘迪施’新平台，携手掘金‘一带一路’沿线国家新市场。”当天，兴乐集团董事长虞文品宣布。

据悉，兴乐集团控股的迪施电气股份有限公司联合数十家乐清电气产业

链上的“单打冠军”为股东，聘请专业的职业经理人团队，在“一带一路”沿线国家组建分公司，以统一的品牌形象深挖“一带一路”市场。在迪施电气股份有限公司中，兴乐集团持股51%，而其余49%股份则由各个加入其中的电气“单打冠军”企业持有。

这家公司的业务将涵盖电线电缆、从低压到中高压电器乃至照明灯，将以统一的品牌形象、商标标识，围绕“一带一路”经济带进行市场的深度开拓。按照规划，迪施电气还将在“一带一路”沿线建设仓储基地，以合资控股的形式联合各国合作伙伴组建海外分公司等。

虞文品表示，迪施电气的短期目标是——至2020年，实现5亿元的年销售额。而随着运营模式的不断成熟，未来还可能以这家公司直接申报香港等地的IPO上市。

签约现场，迪施电气在孟加拉、巴基斯坦运营分公司宣布成立，正式迈出了走向“一带一路”新市场步伐。迪施电气负责人与外宾签署了“一带一路”市场战略合作协议。

据了解，近年来，兴乐积极开拓海外市场，聚焦“一带一路”沿线国家，现已建成新加坡、达卡、迪拜、开罗四大海外中心。目前迪施已完成工商注册，产

品覆盖电力系统“发、输、变、配、用”各个环节。乐清已有30多家电气行业优质企业正与兴乐对接洽谈，希冀成为“迪施”的合伙人，抢抓“一带一路”沿线国家发展新机遇。

总部位于乐清的兴乐集团创立于1985年，是一家研发和制造高低压电线电缆、高分子材料、电工铜杆和高低压成套设备等产品的大型电缆综合企业集团，拥有1家子集团和12个制造基地，1600多个国内外营销机构。产品服务于全球60多个国家和地区，集团销售额连续三年突破100亿元。

(叶长一 施谷雷)

受暴雪影响 今日有动车停运

本报讯(乐清日报全媒体记者 郑露露 通讯员 夏杰)“动车竟然晚点了，我已在动车站等待两个小时。”昨日，市民林女士在乐清火车站候车时，发了一条朋友圈。

乐清日报全媒体记者从乐清火车站获悉，受安徽省暴雪天气影响，1月4日晚，动车出现大面积晚点情况，途经乐清三个动车站的G7575、G1893等10趟列车出现不同时间晚点，最长的晚点时间超过3小时。

工作人员提醒，1月5日，G7571、G7572次列车停运，已经购买车票的乘客可办理退票。

通过12306网站预订且尚未取票的旅客可于30天内(含当日)登录12306网站退票，持有停运列车车票的旅客，可于30天内(含当日)到火车站退票窗口办理退票，均不收取退票费。明后日要出行的旅客，可随时关注12306网站或致电12306客服热线查询，及时掌握最新资讯，以免耽误行程。

乐清日报·保利国际影城

影讯

一月影讯

2017年，不得不说这一年的电影质量很是惊艳，有许多大IP改编电影惊艳问世，各种类型的大制作博人眼球，还有不少喜剧黑马横空出世，可以说，这一年让观众过足了瘾。2018年再接再厉，看了片单，的确有不少值得期待的影片。接下来，为你一一揭示2018开春的电影资讯。

国产篇：
2018年1月，即将上映的国产电影类型丰富，有文艺小清新电影，也有悬疑动作电影，还有温暖爱情电影，都没给同类型电影留下竞争的可能性。
值得期待的是《无间道》
由章子怡和黄晓明主演，将于1月12日上映，是一部爱情、战争题材的影片，小编猜是中国版的《乱世佳人》，看了简介后，更觉得这部电影没那么肤浅，有“通过战争表达人性”的味道。
几个主人公，各自参加了战争，有着不同的人生轨迹，但殊途同归。影片色调并不黑暗，反而带着一些温情和小清新的味道，这是一部怎样的战争片？笔者的脑海中浮现出《芳华》的影子。

国际篇：
在“春节综合征”作用下，1月内地国产大片稀缺，引进片组团冲刺。《星球8》《勇敢者游戏》《移动迷宫3》组特效大片方队，催泪爆款《奇迹男孩》、“摔跤爸”阿米尔·汗的《神秘巨星》颇具黑马相。
开片打头阵的是《星球大战8：最后的绝地武士》
全片152分钟，是这个系列最长的版本。这是一个极致的未来世界，所有的武器、飞船、动物、环境，都在每一个年代，编织出超乎想象的画面。原力、光剑、暴风兵……这样酷炫的概念，让科幻迷持续痴迷。

附上电影日期单

日期	片名	导演	主演
1月5日	《星球大战：最后的绝地武士》	莱恩·约翰逊	黛西·雷德利/约翰·波耶加
	《前任3：再见前任》	田羽生	韩庚/郑爽
	《十七岁单车》	武圣凯	贺军翔/江若琳
	《我来到》	罗启锐	陈奕迅/周迅
1月12日	《勇敢者游戏：决战丛林》	杰克·卡斯丹	道恩·强森/杰克·布莱克
	《无间道》	李安	章子怡/黄晓明
	《太空救援》	克里姆·斯彭科	弗拉基米尔·马什科夫
	《卧底巨星》	谷德昭	陈奕迅/李灿烽
	《大世界》	刘健	朱墨/刘健
	《时空终结》	叶小舟	欧阳佳/雷语凡
	《寒心》	崔洋	黄若萌/陈逸恒
1月13日	《青蛙总动员》	杨秉良	吉静/郭建
1月16日	《我的影子在奔跑》	方刚亮	张静初/龙品旭
1月18日	《英雄本色2018》	丁晟	姜武/王千源
1月19日	《建军大业》	金波	李冰/陈伟霆
	《牛年历险记》	卡洛·沙尔尼	约翰·波耶加/杰克·布莱克
	《第一天》	斯科特·罗斯	娜塔莉·波特曼/彼得·萨斯加德
	《奇迹男孩》	斯蒂芬·卓博斯基	朱莉娅·罗伯茨/欧文·威尔逊
	《西北风云》	黄健	任达华/余男
	《神秘巨星》	阿米尔·汗	阿米尔·汗/泽伊拉·西姆
	《杨梅人生》	郑志志	谢依彤/陈子强
1月23日	《敦煌》	林泉	林泉/李宇
1月26日	《移动迷踪：死亡解密》	卡斯帕·鲍尔斯	迪伦·布赖森/詹姆斯·达西
	《绝命空间》	保罗·柯瑞	斯科特·巴特勒/迈克尔·哈里森
	《五度空间》	廖天	陈冠中/屈菁菁
1月27日	《妈妈咪鸭》	克里斯托弗·詹金斯	赵路/武皓栋

影院地址：乐清市晨曦路文化中心

订票热线：0577-61118800